
GB Kupa, 2012. december 15. 

Rövid beszámoló és értékelés 

A BVSC asztalitenisz‐csarnoka adott otthont 2012. december 15‐én az első ízben 
megrendezésre került GB Kupának.  
Résztvevők voltak a BVSC‐Zugló Sportiskola, a Malév SC, a Fastron AC Tolna legifjabb 
versenyzői.  
A győri versenyzők, egy‐egy sérülés és betegség miatt távolmaradókat figyelembe véve 
9 versenyző állt asztalhoz.  

A verseny körmérkőzéses rendszerben kezdődött egy 5 fős és egy 4 fős csoport 
kialakításával, majd a főtáblával folytatódott, ahol minden helyezés kijátszásra került. 
Az eredményhirdetéskor korosztályonként is külön díjazásra kerültek a versenyzők.  
Az U10‐es korosztályban I. helyezett Both Olivér, II. Bolgár Tamás lett. 
Az U11–U12‐es korosztályban I. Pálfy J. Jakab, II. Rózsa Dávid, III. Kovács Melánia, aki a 
mezőny egyetlen leány tagja volt. 
Az U13–S14‐es korosztályban I. helyezett Szabalics Tamás, II. Bolgár Gergő lettek. 
A GB Kupát (GB 10) Szabalics Tamás nyerte. 

A megjelent szülők, hozzátartozók, edzők megelégedéssel vehették tudomásul, hogy a        
GB ütővel játszó gyerekek milyen izgalmas és helyenként igen látványos és színvonalas 
mérkőzéseket vívtak egymással.  

Mindenkit jóleső érzéssel töltött el, hogy a versenyt megtisztelte jelenlétével Sasvári Sándor 
színművész, aki dedikált CD‐kkel ajándékozta meg a versenyzőket és edzőiket, valamint 
Volper László életműdíjas mesteredző, aki korábban a női és férfi válogatottbeli és külföldi 
kapitánykodása mellett évtizedekig volt a KSI vezetőedzője, a hazai edzőképzés meghatározó 
szereplője, és a MOATSZ edzőbizottság elnöke is volt. A zenei effektusokkal kísért 
ünnepélyes díjátadásokon szerepet vállalt Gergely Gábor 2‐szeres világ‐ és 4‐szeres Európa‐
bajnok, jelenlétével a 9‐szeres Európa‐bajnok Bátorfi Csillát is képviselő dr. Bátorfi István, 
Lajtai Kristóf, a MOATSZ megbízott főtitkára. 

Az edzők közül Tokaji Sándor, Varga László, Majzik Tamás, Kristonné Engel Mónika, Lipovits 
Gyula és Herendi Iván is serleget és emléklapot vehettek át, hasonlóképpen Volper 
Lászlóhoz, Gergely Gáborhoz, dr. Bátorfi Istvánhoz és Lajtai Kristófhoz, akiknek a GB ügy 
kapcsán meghatározó volt eddigi támogatása és segítségnyújtása. 

A látottak alapján a jelenlevők egyöntetű véleménye volt, hogy az I. GB Kupa kitűnő ötletnek 
bizonyult, és legyen rendszeresen évente folytatása. 

 
Herendi Iván 
 
 
 


